ЗВІТ ПРО  ВИХОВНУ  РОБОТУ
ДЕРГАЧІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ № 2

ЗА  2012 – 2013 н.р.

Протягом навчального року педагогічний колектив ліцею наполегливо працював над вдосконаленням системи виховання школярів, враховуючи сучасні вимоги суспільства, регіональні й етнічні особливості. З метою побудови ефективної системи виховання на засадах загальнолюдських, полікультурних і громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої, творчої особистості, громадянина України і світу вчителі ліцею всебічно сприяли  створенню у навчальному закладі сприятливого освітньо-виховного середовища, що має забезпечити оптимальний розвиток, розкриття творчого потенціалу педагога й учня. У виховній роботі колектив керувався ідеями поєднання інтересів особистості, суспільства і держави; єдності громадянської і загальнолюдської культури; свободи вибору мети життєдіяльності. Головними завданнями виховної системи ліцею були: 
· реалізація Концепції громадянського виховання в умовах розвитку української державності ;

· виховання здорової нації ;

· формування особистих рис громадян України, розвиток духовності, фізичної досконалості; моральної, художньо-естетичної, правової, трудової, екологічної культури.

Задля ефективного вирішення  виховних завдань зусилля учасників навчально-виховного процесу були об’єднанні для формування комплексу виховних впливів через реалізацію районних цільових програм:

· районна цільова програма виховної роботи «Виховання творчої компетентної особистості»;

· районна програма «Формування громадянської зрілості учнівської молоді»;

· районна Програма превентивного виховання.

Виховну роботу було організовано з урахуванням основних положень Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», наказу МОНМСУ від 31.10.2011 № 1243 «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», інших державних нормативно-правових документів.

Педагоги ліцею, а особливо класні керівники, мусять бути на рівні сучасних вимог до виховання, отже постійно самовдосконалюватись, підвищувати професійну майстерність. Регулярно працювало шкільне методоб´єднання класних керівників. На засіданнях було обговорено актуальні питання виховання школярів: про дотримання нормативно-правових документів щодо формування основ здорового способу життя та нормативних документів у сфері захисту прав дитини.; про виконання Закону України «Про загальну середню освіту» та обласної Програми подолання дитячої безпритульності і бездоглядності на 2006 – 2010 р.р; про підсумки виконання Комплексної програми профілактики злочинності на 2010-2015 р.р., обласної Програми запобігання дитячій безпритульності і бездоглядності на 2010-2015 р.р.; про виконання плану заходів щодо впровадження Концепції національно-патріотичного виховання молоді у навчальних закладах та інші важливі проблеми. Класні керівники Лисенко Н.М. і Тараненко Т.І. узагальнили досвід роботи та представили його на районному конкурсі педагогічної майстерності «Творчий звіт класного керівника»

На реалізацію Указу Президента «Про проведення у 2013 році в Україні Року дитячої творчості», з метою заохочення дітей до навчання та розвитку їх творчих здібностей в Дергачівському ліцеї діяли гуртки різних форм фінансування та напрямків. 
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Гуртки різноманітні за  напрямками діяльності:
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Контроль за діяльністю бюджетних гуртків та гуртків на громадських засадах здійснюється адміністрацією ліцею (директором ліцею О.П.Остапенком, заступником директора з навчально-виховної діяльності Мірошниченко Н.М., заступником директора  з науково-методичної роботи Ковергою Л.Я., заступником директора з виховної роботи  Карайкозою І.А.), діяльністю гуртків за кошти батьків – адміністрацією та головою батьківського комітету ліцею (Маслій С.І.);

Контроль за гуртками БДЮТ та ДЮСШ здійснюється відповідно адміністраціями закладів. Робота позашкільних гуртків на базі ліцею була проаналізована на педраді 28.01 13, присвяченій розвитку творчих здібностей учнів.

Керівники гуртків мають плани роботи гуртків та ведуть журнали роботи гуртків відповідно до вимог. Графіки роботи гуртків затверджуються директором ліцею 1 раз на семестр. Результативність роботи гуртків визначається за участю вихованців  в олімпіадах, конкурсах, змаганнях, концертах художньої самодіяльності тощо. Члени гуртка юних географів (керівник Зінкевич В.Х)  Прищенко Олександр, Бєля Артем, Гарбуз Дмитро, Зіньківський Олександр  стали переможцями районних та учасниками обласних олімпіад з географії; гуртківці- юні правознавці  Бєля Артем, Аксьонова Ангеліна, Карпенко Дарія , Гоц Ольга (керівник Подлєсна Т.С.) перемогли в олімпіадах з правознавства другого етапу та стали учасниками олімпіад третього етапу. Дмитренко В.В. підготувала юного історика Гарбуза Дмитра до участі в третьому етапі учнівської олімпіади з історії, а гуртківець Свіязов Максим був нагороджений грамотою відділу освіти Дергачівської районної державної адміністрації за участь в районній краєзнавчій конференції, присвяченій 125-річчю з Дня народження А.С.Макаренка.  Активно працювали в гуртку юних екологів Ткаченко Тетяна та Карпенко Дарина, які стали переможницями районного етапу виставки «Щедрість рідної землі» в межах Всеукраїнського конкурсу «Мій рідний край, моя земля»;  Кубицька Оксана –переможниця районного етапу Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина – Україна» та лауреат обласного етапу; Ломака Олександра – переможниця обласної акції «Молодь за здоровий спосіб життя»;  Шевченко Валерія -  посіла друге місце на районній олімпіаді з біології. Маленькі гуртківці під керівництвом П.М. Гумана стали лауреатами  обласного конкурсу дитячих малюнків в межах акції «Молодь за здоровий спосіб життя». Екскурсоводи-музеєзнавці пропонують відвідувачам шкільної художньої галереї цілий  ряд екскурсій українською, російською та англійською мовами..У березні 2013 року в  художній галереї відбувся мистецький вернісаж «Живописна Дергачівщина», в якому взяли участь юні мистецтвознавці району. Високий рівень техніки туризму продемонстрували учні ліцею, зайнявши призове друге місце на районному туристичному зльоті. Справжньою окрасою шкільних та міських свят стали танцювальний колектив «Сюрприз» (керівник Лисенко Ю.С.) та вокальний ансамбль під керівництвом Попової О.О. 

Гурткова робота в школі сприяє створенню середовища, де забезпечуються умови інтелектуального, духовного і фізичного розвитку дітей, реалізація їхнього творчого потенціалу в галузі позашкільної освіти і виховання та створюються комфортні умови соціальної адаптації до умов реального життя. 

Відповідно до районної Програми розвитку гуманітарної сфери Дергачівського району на 2009-2013 роки, встановлено стипендії кращим учням ліцею – переможцям предметних олімпіад та конкурсів Аксьоновій Ангеліні та Бєлі Артему. На честь обдарованих дітей в ліцеї проводиться традиційне свято «Золотий фонд ліцею».

Особливе місце у  виховній роботі ліцею належить превентивному вихованню.  Система превентивного виховання в ліцеї побудована на основі нормативних документів: Закону України від 26.04.2001 № 2402-III «Про охорону дитинства»; Закону України від 21.06.2001 № 2558-III Про соціальну роботу з сім´ями, дітьми та молоддю»; постанови Кабінету Міністрів України від 03.09.2009 «Про затвердження Державної соціальної цільової програми зменшення шкідливого впливу тютюну на здоров´я населення на період до 2012 року»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.11.2010 № 2140 «Про затвердження плану заходів щодо виконання Концепції реалізації державної політики у сфері протидії поширенню наркоманії, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів на 2011-2015 роки», розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.11.2011 № 1209 «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері профілактики правопорушень на період до 2015 року». 

 Правоосвітня та правовиховна робота в ліцеї проводиться з урахуванням вікових особливостей.       Основний зміст в 1-4-х класах складає моральне виховання. Діти вчаться співпереживати, поважати думку й інтереси іншої людини, керувати своїми почуттями, домовлятися, оцінювати власні вчинки та вчинки однолітків,  бути справедливим. Тобто, закладаються  перші уявлення про права людей та право як регулятор стосунків між людьми. Ця робота здійснюється в процесі вивчення курсу «Я і Україна» та спецкурсів з правознавства:  1 клас - «Мій маленький світ»; 2 клас - «Мої обов’язки»; 3 клас - «Мої права»; 4 клас - «Моя Україна».

    
Основний зміст правової освіти в середній ланці (5–9 кл.) складає формування елементів правової культури та елементарних правових понять (закон, право, права, правопорушення, обов’язок, відповідальність). Отримання громадянсько-правових знань здійснюється як при вивченні практичного курсу правознавства (9 клас), курсів за вибором «Вчимося бути громадянами» (8 клас), так і в позакласній діяльності.      
Правова освіта в 10–11 класах являє собою процес трансформації отриманих раніше правових знань та моральних уявлень в особистісній ціннісній орієнтації, свідомий вибір законослухняної поведінки, готовність реалізовувати і відстоювати свої права та права інших людей. Цьому сприяють вивчення у 10А та 11Б класах суспільно - гуманітарного профілю правового напряму таких курсів: «Основи приватного права України», «Основи суспільного права України», «Основи інтелектуальної власності», «Права людини», «Історія держави і права України».

 В ліцеї працював учнівський лекторій, на засіданнях якого були розглянуті актуальні питання правової освіти неповнолітніх: «Захист прав дітей в нашій державі», «Наркоманія і підліток», «Підліткова злочинність та покарання», «Конвенція про права  дитини» - міжнародний документ для всіх твоїх ровесників», «Основні правила подолання конфліктів»,  «Запобігання жорстокому поводженню з дітьми» та ін.. Учні старших класів брали участь у підготовці та обговоренні лекцій, учні, які стоять на профілактичному обліку, запрошувались на засідання. Традиційним стало проведення місячника правової освіти,  налагоджено співпрацю з правоохоронними органами (РВ УМВС, дільничним інспектором, службами у справах дітей, податковою інспекцією). З метою сприяння залученню дітей до навчання, згідно з Меморандумом про співробітництво Дергачівського районного відділу Головного управління Міністерства внутрішніх справ України та Дергачівського ліцею №2,  директор ліцею щомісяця направляє листа до районного відділу міліції зі списками учнів, які пропускають заняття без поважних причин. Працівниками районного відділу міліції було проведено профілактичні бесіди з батьками учнів Корзуна С. (9А), Самойлова О. та Подласа В. (7А), Нагорної М.(8Б), Чорнової Р. (6Б), що дало позитивний результат. Для знайомства з учнями до ліцею був запрошений дільничний міліціонер Долгов А. В., який зустрівся з дітьми, схильними до пропусків занять, та провів з ними індивідуальні бесіди, відбулися зустрічі зі старшою оперуповноваженою відділу кримінальної міліції у справах дітей Єрьоміною Т. Є. та оперуповноваженим по боротьбі з незаконним оборотом наркотиків Дерев´янченком Ю. П. Педагоги  постійно співпрацюють з районними соціальними службами, зокрема з фахівцем з соціальної роботи Дергачівського ЦСООДМ  Погожиним І. В., який постійно наглядає за кризовими сім’ями в мікрорайоні школи.

Завдяки  плідній роботі Ради ліцею, Ради профілактики правопорушень та співпраці з державними органами та службами серед учнів ліцею протягом року правопорушень не було і на обліку відділу кримінальної міліції у справах дітей наші учні не фігурують. Проте на  внутрішкільному профілактичному обліку перебуває троє учнів: Колісніченко В. (8А) та Самойлов О. (7А), Ваганов Даниїл (4Б). Шкільний психолог Лебедь А.О.  у вересні – грудні 2012 р. провів діагностування психологічних проблем  та постійно здійснює корекцію поведінки учнів, схильних до пропусків занять та правопорушень згідно з розробленими планами індивідуальної роботи.

З учнями проводиться профілактична робота згідно з розробленими планами психолого-педагогічного супроводу. Двічі на рік проводиться обстеження  кризових сімей та сімей дітей, схильних до правопорушень спеціально створеними комісіями у складі вчителів та членів батьківської ради. В разі потреби кризові сім´ї отримують матеріальну допомогу з фонду всеобучу. Рада профілактики правопорушень контролює залучення дітей «групи ризику» до роботи в гуртках та спортивних секціях.  Розроблено систему заходів, спрямованих на подолання агресії та насильства. Практичний психолог ліцею Лебедь А.О. дослідив рівень агресивності і конфліктності учнів підліткового віку та провів тренінги «Конфлікти і способи їх вирішення», класні керівники  - цикли бесід та годин спілкування, присвячених запобіганню насильства в сім´ї  та дитячому колективі. З метою попередження проявів жорстокості насильства в сім´ї  і формування правової свідомості учнів у ліцеї проведено обстеження умов проживання дітей у кризових сім´ях та розроблено програми  психологічного супроводу; у  9- 11 класах ліцею  було проведено години спілкування на тему  «Гендерна рівність та запобігання насильству в сім´ї»; учні 10-11 класів переглянули і обговорили фільм «Станція призначення – життя»; проведено бесіди з учнями 1-8 класів «Як уникнути небезпечних ситуацій», «Вмій себе захистити». 

В організації діяльності стосовно соціального захисту дітей пільгових категорій педагогічний колектив Дергачівського ліцею №2 керувався законодавством України про освіту, Законами України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про державну допомогу сім´ям з дітьми», Наказом Міністерства сім´ї, молоді та спорту України від18.11.2008№ 4591 «Про затвердження Порядку ведення особової справи дитини- сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування та форми індивідуального плану соціального захисту дитини, яка опинилася в складних життєвих обставинах, дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування» та іншими нормативними документами.

Питання соціального захисту дітей пільгових категорій регулярно розглядалося на засіданнях Ради школи, на нарадах  при директорові  28.05.12 та 24. 12. 12, на засіданні методичного об´єднання класних керівників від 24.10.2012 було обговорено результати роботи класних керівників щодо оновлення списків, картотеки і актів обстеження житлово–побутових умов учнів, які стоять на внутрішкільному обліку, обліках у ССД, ВКМСД та проживають у сім’ях, що перебувають у складних життєвих обставинах.

 Наказом по школі Карайкозу І.А. призначено громадським інспектором з охорони дитинства, розроблено план діяльності громадського інспектора. У вересні, січні та по мірі зміни соціального статусу учнів проводилось оновлення бази даних дітей пільгових категорій у відповідності до Наказу МОН від 18.11.2008 №4591.
Для дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування  та дітей  з малозабезпечених сімей організовано безоплатне гаряче харчування у їдальні ліцею, якість якого контролюється медпрацівником, адміністрацією ліцею, громадським інспектором з охорони дитинства. Протягом року  безоплатно  харчувалися  9   учнів, з них 6  – сироти та діти без батьківського піклування та   3  - діти з малозабезпеченої родини.  Діти-сироти забезпечені Єдиними квитками.

Протягом  2012 року з фонду загального обов´язкового навчання отримали матеріальну допомогу  8 учнів на загальну суму 3200 грн. З них 6 -  сироти та діти без батьківського піклування, 2  - діти з кризових сімей. На користь учениці 6А класу Тімохіної В., яка отримала травми в результаті ДТП, була проведена благодійницька акція серед учнів ліцею, в результаті чого дитина отримала допомогу на лікування.       Діти-сироти та діти з малозабезпечених сімей отримали новорічні подарунки.

Діти пільгових категорій беруть активну участь в роботі гуртків, факультативів як шкільних, так і позашкільних, результативність цієї позашкільної діяльності виявляється в результатах конкурсів, змагань тощо. Учениця 9А класу, дитина, позбавлена батьківського піклування  Борзенко А. стала переможницею районної акції «Молодь за здоровий спосіб життя», дитина-напівсирота Мотлохова Анастасія працює у секції психології  Малої Академії наук, напівсирота Ковальова Марія відвідує заняття вокалом при районному Будинку дитячої та юнацької творчості.

Важливим аспектом громадянського виховання школярів є впровадження шкільного самоврядування у навчально-виховний процес. Організація та підтримка діяльності шкільного осередку районної громадської молодіжної організації «Нове покоління Дергачівщини» спрямована на формування партнерських взаємовідносин з дітьми.  Молодіжні організації в ліцеї мають чітко визначену структуру: 
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У Дергачівському ліцеї №2 створені і діють :

· дитяче об´єднання молодших школярів «Країна Барвінкова» (1-4 класи – 212 учнів),;

· молодіжне об´єднання творчих справ (МОСТ – 5-8 класи – 158 учнів);

· шкільний осередок «Ровесник» Дергачівської районної громадської молодіжної організації «Нове покоління Дергачівщини» (9-11 класи – 131 учень).

Кожне об´єднання має власну атрибутику: герб, прапор, гімн.  Об´єднання оформлюють інформаційні стенди, випускають стіннівку «Ліцеїст» та шкільну газету з тією ж назвою. Координує діяльність молодіжних організацій педагог-організатор  Кологойда С.П. Художньо- естетичний центр під керівництвом педагога-організатора Кологойди С.П. та керівника гуртка Маслій С.І. активно працює над організацією роботи Художнього музею ліцею. Екскурсоводи шкільного музею систематично проводять екскурсії для учнів та гостей ліцею: для представників райдержадміністрації району та директорів шкіл району було проведено екскурсію «Духовність – найвища цінність людства», для учасників засідань методичних об´єднань та обласних семінарів  - екскурсії «Чорнобиль не має минулого», «Афганістан болить в моїй душі»,  «Ніхто не забутий, ніщо не забуте», «Море очима художника».

Національно-патріотичний центр, куратором якого є  заступник директора з виховної роботи Карайкоза І.А,   24-28 вересня організував проведення Днів пам´яті підпільників-молодогвардійців, присвячений 75-річчю героїчного подвигу. Було підібрано літературу для шкільної книжкової виставки, учні 11-х класів переглянули фільм «Молода Гвардія» .  Під час осінніх канікул учні 10-х класів мали можливість переглянути художній фільм «Дума про Ковпака». 28 жовтня  члени організацій «Ровесник» та «МОСТ» провели мітинг, присвячений Дню визволення України, біля пам´ятника воїнам, загиблим під час визволення Дергачів, привітали ветеранів війни, підготували плакат-поздоровлення.

Спрямовує діяльність центру правового виховання та громадянської освіти вчитель  Подлєсна Т.С., яка керує діяльністю учнівського правового лекторію. Лідер центру Аксьонова Ангеліна, Бєля Артем – неодноразові переможці районних і обласних олімпіад та турнірів  з правознавства, тож користуються авторитетом і підтримкою серед членів молодіжних організацій.  Під час проведення тижня правознавства силами центру було підготовлено турнір лицарів права, випущено стіннівку «Епоха права», підібрано літературу для виставки «Новели українського законодавства», проведено конкурс малюнків серед учнів молодших класів «Мої права», зустріч з суддею адміністративного суду Спірідоновим  О.М.. Учениця 10 класу  Ломака Олександра взяла участь в конкурсі «Місцеве самоврядування – це ми».

Туристсько- краєзнавчий центр консультує вчитель фізкультури, керівник туристсько-краєзнавчого гуртка Семенець Д.П.  Члени осередку беруть участь в організації туристичних походів. Шкільна команда посіла почесне друге місце на районних  туристичних змаганнях. Краєзнавча робота учениці 10 класу Ломаки Олександри «Цілющі властивості води в обрядових святах  Дергачівщини» перемогла в районному етапі конкурсу «Моя Батьківщина – Україна». 

Активно діє спортивний центр під керівництвом вчителя фізкультури Степаненка К.В. Лідери осередку Гужва О. та Чавир О. очолили підготовку юних спортсменів до участі в районних змаганнях до Дня фізкультурника, та ін.. спортивних змаганнях. Силами членів осередку «Ровесник» було підготовлено та проведено спортивні змагання до Дня Збройних Сил України. Центр активно пропагує здоровий спосіб життя: проведено конкурс малюнків та фотографій  «Ми – за здоровий спосіб життя».

 Екологічному  центру  в роботі надає підтримку вчитель біології Лебедь Г.О. Юні екологи ліцею впорядковують територію школи та прилеглого парку, регулярно проводячи екологічні десанти, висаджують дерева і квіти в парку та на Алеї випускників. Дослідницькі роботи учнів ліцею «Лікарські рослини Дергачівщини» (Ткаченко Т., 11А), «Утилізація побутових відходів Харківської області» (Карпенко Д., 10А), колективний проект учнів 5 класу  «Озеленення території ліцею»  взяли участь в районному та обласному етапі конкурсу «Щедрість рідної  землі».

Інформаційний центр під керівництвом учениці 11 класу Ярової Валерії оперативно висвітлює життя ліцею у стіннівці «Ліцеїст» та інформаційному листку «Вітаємо!» Раз на сезон видається шкільна газета «Ліцеїст». Куратором інформаційного центру є заступник директора з науково-методичної роботи Коверга Л.Я., вчитель української мови та літератури.

Центр «Акція» очолив волонтерську діяльність шкільних молодіжних організацій. Волонтери ліцею відвідали вчителів-пенсіонерів та привітали їх з Днем учителя,  до Дня людей похилого віку взяли участь в акції «Твори людям добро», «Допоможи ветерану»

Діяльна співпраця вчителів та учнів сприяє якнайповнішій реалізації права учнів на вільний розвиток, формує активну життєву позицію майбутніх громадян, забезпечує неперервність культурних та патріотичних традицій, згуртовує працівників та учнів ліцею в єдиний дружний колектив.

Особлива увага надавалася питанням патріотичного виховання підростаючого покоління. На реалізацію Указу Президента України «Про заходи у зв’язку з 70-ми роковинами початку Другої світової війни» було розроблено та здійснено ряд заходів: в рамках напрямку «І подвиг цей святий забути світ не в змозі» обласної акції «Слобожанські дзвони перемоги» було узагальнено пошуково-краєзнавчі матеріали ( «Дергачівщина в роки війни» та «Наші земляки в роки війни»).  В рамках районної краєзнавчої експедиції «70 кроків до перемоги» учні ліцею взяли участь в районних конкурсах малюнків «А ми з тобою війни не знали» та «70 сторінок з життя ветерана», акції  «Допоможи ветерану», зустрілися з земляками  -  ветеранами та свідками подій Другої світової війни. До свята Перемоги провели  уроки пам’яті та мітинг біля пам´ятника загиблим визволителям міста. У травні 2013 року ліцеїсти започаткували традицію проведенння військово-спортивної гри «Зірниця».

Відпочинкова зміна «Сонечко» з денним перебуванням при Дергачівському  ліцеї №2 розпочала свою роботу з 27.05.2013 по 11.06.2013.

Робота з дітьми проводилась відповідно затвердженого плану роботи, враховувалися побажання батьків та дітей, погодні умови. Задіяні деякі класні кімнати для ігор з різними іграшками, настольними іграми. Діти мали змогу пограти у волейбол, футбол на спортивному майданчику, відвідати бібліотеку. Кожен учень мав свою шафу для зберігання особистого майна: рушники, мила, чашки, іграшок. Харчування дворазове, відповідно затвердженого меню. Під час перебування дітей у відпочинковій зміні були проведені:

· святкова лінійката відкриття відпочинкової зміни

· екскурсія до районного відділу міліції м. Дергачі

· екскурсія до миловарного заводу

· екскурсія до історичного музею м. Харкова

· поїздка на малу південну залізницю м. Харкова, відпочинок біля фонтану

· екскурсія до друкарні м.  Дергачі

· екскурсія до інкубатору м. Дергачі

· екскурсія до краєзнавчого музею м. Дергачі

· поїздка на висоту Конєва

· відпочинок на дитячих майданчиках

· поїздка до зоосаду Фельдмана

· похід до кар’єру та Вудянського садка

· відпочинок на природі

Були проведені спортивні змагання, конкурси, музичний конкурс-караоке.

Відбувся заключний концерт, святкова лінійка, присвячена закриттю зміни.

У відпочинковій зміні проводилися вихователями бесіди по попередженню дитячого травматизму, охороні життя і здоров’я дітей, бесіди по правилам дорожнього руху. Протягом відпочинкової зміни було оздоровлено420 учнів, серед них – 2 дітей-сиріт, 1 інвалід, 15 дітей з багатодітних сімей.
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